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Quảng Trị, ngày 25  tháng 7  năm 2014
BIÊN BẢN

Kỳ họp thứ 12 Hội đồng nhân dân tỉnh khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016

Vào lúc 8 giờ, ngày 23/7/2014, tại Hội trường Nhà khách Tỉnh ủy, kỳ họp Thứ 12, HĐND tỉnh Quảng Trị khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016 bắt đầu khai mạc.

A. Thành phần: 

- Tổng số đại biểu HĐND tỉnh: 50 vị; Có mặt: 48 đại biểu; vắng: 02 đại biểu (Đại biểu: Trần Minh Thanh, Hồ Thị Thu Hằng). 

I. Đại biểu các cơ quan Trung ương:

1. Ông Nguyễn Quốc An - Phó trưởng ban công tác Đại biểu của Ủy ban thường vụ Quốc hội.

2. Ông Võ Tiến Thịnh - Phó Kiểm toán Trưởng Kiểm toán Nhà nước khu vực II
II. Lãnh đạo tỉnh và các cơ quan tham dự kỳ họp gồm có:

1. Ông Lê Hữu Phúc, Ủy viên BCHTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ, Chủ tịch HĐND tỉnh và các vị trong Thường trực HĐND tỉnh;

2. Ông Thái Vĩnh Liệu, Phó Bí thư thường trực Tỉnh uỷ và các vị trong Ban Thường vụ Tỉnh uỷ;

3. Ông Nguyễn Đức Cường, Phó Bí thư Tỉnh uỷ, Chủ tịch UBND tỉnh và các vị Phó Chủ tịch, UVUBND tỉnh;

4. Ông Hoàng Đức Thắng, Tỉnh ủy viên, Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh và các vị đại diện các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh; 

5. Ông Phạm Đức Châu - UVTVTU - Trưởng Đoàn ĐBQH tỉnh khoá XIII và các vị ĐBQH tỉnh khoá XIII;

6. Đại diện Viện KSND; Toà án nhân dân; các Sở, ban, ngành, đoàn thể, doanh nghiệp, Văn phòng Tỉnh uỷ; Văn phòng Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh; Văn phòng UBND tỉnh; Bí thư các Huyện uỷ, Thành uỷ; Thị uỷ; Thường trực HĐND thành phố Đông Hà, Thị xã Quảng Trị và huyện đảo Cồn Cỏ; các vị Chủ tịch UBND, UBMTTQVN các huyện, thị, thành phố; Đại diện lãnh đạo và phóng viên các cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương.
 B. Nội dung, chương trình kỳ họp thứ 12 HĐND tỉnh khoá VI diễn ra như sau:
* Phiên họp buổi sáng ngày 23/7/2014: Truyền hình trực tiếp
I. Công tác tổ chức
Ông Nguyễn Đức Dũng, Ủy viên Thường trực HĐND tỉnh tổ chức thực hiện:
- Thông qua chương trình kỳ họp (Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua bằng hình thức giơ tay: 100% đại biểu có mặt nhất trí);
- Chào cờ, cử Quốc ca;

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
- Ông Lê Hữu Phúc, Chủ tịch HĐND tỉnh, Ông Lê Bá Nguyên, Phó Chủ tịch HĐND và ông Nguyễn Đức Dũng, Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh Chủ toạ điều hành kỳ họp.
- Đoàn Thư ký kỳ họp: 


+ Ông Hoàng Đức Cường - Trưởng Đoàn Thư ký


+ Ông Nguyễn Bình - Thành viên Đoàn Thư ký


+ Bà Nguyễn Thị Thu Hà - Thành viên Đoàn thư ký.
II. Khai mạc Kỳ họp: Ông Lê Hữu Phúc - Chủ tịch HĐND tỉnh đọc Diễn văn khai mạc kỳ họp Thứ 12, HĐND tỉnh khoá VI.

III. Báo cáo kết quả kỳ họp Thứ 7 Quốc hội khoá XIII
 Ông Phạm Đức Châu, Trưởng Đoàn ĐBQH tỉnh trình bày báo cáo kết quả kỳ họp (có báo cáo kèm theo).

IV. Báo cáo của Ủy ban nhân dân tỉnh
1. Ông Nguyễn Đức Cường - Chủ tịch UBND tỉnh trình bày Tờ trình chung các báo cáo, đề án trình HĐND tỉnh và trình bày báo cáo của UBND tỉnh về tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2014, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2014 và báo cáo kiểm điểm công tác chỉ đạo điều hành của Uỷ ban nhân dân tỉnh;
2. Ông Nguyễn Duy Tân - GĐ Sở Tài chính trình bày Báo cáo Quyết toán ngân sách năm 2013 của 7 huyện thí điểm không tổ chức HĐND gồm Vĩnh Linh, Gio Linh, Hướng Hóa, Đakrông, Triệu Phong, Hải Lăng, Cam Lộ.
3. Ông Nguyễn Hữu Anh - PGĐ Sở GTVT trình bày Đề án về kiên cố hóa giao thông nông thôn giai đoạn 2015 - 2020.

4. Ông Nguyễn Bình - Phó Giám đốc Sở KH&CN  trình bày Đề án về phát triển khoa học và công nghệ tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2015 - 2020.
5. Ông Lê Quang Vĩnh - Giám đốc Sở Công Thương trình bày Đề án về chính sách khuyến công trên địa bàn tỉnh Quảng Trị.
V. Các báo cáo đại biểu tự nghiên cứu (đã gửi trước cho đại biểu nghiên cứu không trình bày tại kỳ họp).
1. Báo cáo hoạt động của HĐND tỉnh 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ chủ yếu 6 tháng cuối năm 2014.

2. Tờ trình về chuyển mục đích sử dụng đất để thực hiện các công trình, dự án có sử dụng đất trồng lúa, đất trồng rừng phòng hộ, đất rừng đặc dụng.

3. Báo cáo tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri của Thường trực HĐND tỉnh.
4. Báo cáo hoạt động của các ban HĐND tỉnh.

5. Báo cáo của Viện kiểm sát nhân dân tỉnh.

6. Báo cáo của Tòa án nhân dân tỉnh.

7. Báo cáo công tác điều hành của UBND tỉnh.

8. Báo cáo giải quyết khiếu nại, tố cáo và tiếp công dân 6 tháng đầu năm 2014.

VI. Báo cáo thẩm tra của các ban HĐND tỉnh

1. Ông Trần Văn Đoàn - Trưởng ban Ban Kinh tế ngân sách HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế ngân sách;
2. Ông Nguyễn Văn Cầu - Trưởng ban Ban Pháp chế HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế;

3. Bà Trần Thị Quyết - Phó Trưởng Ban VHXH HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban Văn hoá Xã hội;
VII. Phân tổ thảo luận

Ông Nguyễn Đức Dũng - Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh phân tổ thảo luận gồm có 4 tổ:

1. Tổ 1 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Vĩnh Linh, huyện Triệu Phong và 30 đại biểu mời.
2. Tổ 2 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Đakrông, Hướng Hoá và    34 đại biểu mời.
3. Tổ 3 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị thành phố Đông Hà, huyện Hải Lăng, huyện đảo Cồn Cỏ và 31 đại biểu mời.
4. Tổ 4 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Gio Linh, Cam Lộ, thị xã Quảng Trị và 33 đại biểu mời.

* Buổi chiều: từ 14h - 17h: Thảo luận tổ.
* Phiên họp buổi sáng ngày 24/7/2014: (Truyền hình trực tiếp)
Tổng số đại biểu HĐND tỉnh: 50 vị; Có mặt: 45 đại biểu; vắng: 5 đại biểu (Đại biểu: Trần Minh Thanh, Hồ Thị Thu Hằng, Nguyễn Đăng Quang, Nguyễn Hữu Thể, Hồ Văn Hoàn). 

VIII. Tiếp tục phần báo cáo hoạt động của các ngành
1. Ông Võ Văn Hòa - Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh - trình bày báo cáo của UBMTTQVN tỉnh về Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền.
2. Ông Mai Thức - Phó Chủ tịch UBND tỉnh trình bày báo cáo giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri từ kỳ họp thứ 10 HĐND tỉnh khoá VI đến nay.
IX. Báo cáo của Thường trực HĐND tỉnh
Ông Nguyễn Đức Dũng - Ủy viên Thường trực HĐND tỉnh trình bày Báo cáo kết quả giám sát về việc thực hiện Nghị quyết số 13/2007/NQ-HĐND của HĐND tỉnh về Quy hoạch, kế hoạch phát triển TM-DL và tuyến hành lang kinh tế Đông - Tây giai đoạn 2007 - 2010, tầm nhìn đến năm 2020 và Nghị quyết số 04/2010/NQ-HĐND của HĐND tỉnh về Quy hoạch, kế hoạch phát triển du lịch huyện đảo Cồn Cỏ đến năm 2015, có tính đến năm 2020; việc thực hiện kết luận của cơ quan Kiểm toán Nhà nước về tình hình quản lý, sử dụng ngân sách nhà nước từ năm 2010 đến 2013.
X. Tổng hợp thảo luận

Đoàn thư ký trình bày Báo cáo tổng hợp ý kiến thảo luận tổ tại kỳ họp thứ 12 HĐND tỉnh khoá VI (có báo cáo kèm theo)
XI. Thảo luận tại hội trường, chất vấn và trả lời chất vấn
1. Đại biểu Hoàng Thế - Đơn vị Gio Linh
- Cơ bản nhất trí với các Báo cáo và Đề án do UBND tỉnh trình tại kỳ họp.

- Đề nghị tỉnh tiếp tục xây dựng cơ chế, đẩy mạnh thu hút các khu, cụm công nghiệp; cần ưu tiên xây dựng cơ sở hạ tầng cho các cụm công nghiệp của các huyện, đẩy nhanh việc cấp đất sản xuất, ưu tiên việc quy hoạch đầu tư cho các làng nghề, vốn tín dụng, khoa học công nghệ, đẩy nhanh công tác thu hút, du nhập và phát triển ngành nghề tiểu thủ công nghiệp để khuyến khích đầu tư sản xuất vừa xử lý môi trường của các cơ sở sản xuất công nghiệp trong các vùng dân cư.
- Đề nghị UBND tỉnh cần có giải pháp điều hành cụ thể, tổ chức trao đổi, đối thoại để hỗ trợ tháo gỡ khó khăn trong sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp. Phối hợp với các bộ, ngành Trung ương tăng cường xúc tiến thương mại, tìm kiếm thị trường xuất khẩu hàng hóa nội tỉnh để giảm tồn kho, nhất là hàng hóa nông sản.
- Trên cơ sở Báo cáo kết quả thực hiện NQ 13 của HĐND tỉnh về giám sát, quản lý, sử dụng đất của các tổ chức được nhà nước giao đất, cho thuê đất yêu cầu UBND tỉnh rà soát lại quy hoạch chi tiết các khu du lịch nếu không đầu tư thì thu hồi giấy phép.
- Đề nghị Sở KH&CN cần làm rõ thêm kết quả, hiệu quả thực hiện Nghị quyết 03 của HĐND tỉnh năm 2010 về việc ứng dụng đề tài KHCN trên các lĩnh vực như: cây, con trong nông nghiệp, cây công nghiệp, sản xuất hàng hóa tiêu dùng... Vai trò đóng góp của KHCN vào sự tăng trưởng KT - XH của tỉnh.
- Đề nghị UBND tỉnh cần tăng cường chỉ đạo các ngành liên quan sớm ban hành các hướng dẫn cho cơ sở trong việc thực hiện các chính sách của Trung ương và Nghị quyết của HĐND tỉnh đã ban hành.

2. Đại biểu Hồ Thị Lệ Hà - Đơn vị Hướng Hóa
- Đề nghị Tòa án nhân dân tỉnh giải trình rõ việc điều tra, xét xử vụ án "Hồ Văn Quang, Hồ Văn Rời ở Hướng Hóa bị truy tố về tội cưỡng đoạt tài sản của công dân".
- Đề nghị Sở Tài chính giải trình việc 159 học sinh, sinh viên vùng cao, vùng đặc biệt khó khăn của Huyện Hướng Hóa hiện nay chưa nhận được kinh phí hỗ trợ miễn, giảm học phí với số tiền hơn 493 triệu đồng.
3. Đại biểu Nguyễn Công Phán - Đơn vị Cam Lộ

- Đề nghị HĐND, UBND tỉnh tập trung chỉ đạo Công ty TNHH MTV Lâm trường Đường 9 sớm bàn giao trả lại 6.900 ha đất cho huyện Cam Lộ quản lý theo hiện trạng đúng quy định của pháp luật, không chấp nhận bàn giao theo bản đồ.
4. Đại biểu Lê Tiến Dũng: Đơn vị Hải Lăng

- Đề nghị UBND tỉnh cần đánh giá cụ thể những hạn chế, khó khăn trong thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2014 để có biện pháp khắc phục. Cần quan tâm đánh giá việc phát triển cây cao su tiểu điền, vấn đề sản xuất tôm giống, việc xây dựng Làng văn hóa...
- Về Đề án chính sách Khuyến công đề nghị ưu tiên ngành nghề phục vụ phát triển nông nghiệp, nông thôn, nông dân.
- Về Đề án về kiên cố hóa giao thông nông thôn giai đoạn 2015 - 2020 nên chọn phương án 2 để thực hiện.
- Đề nghị HĐND tỉnh quan tâm bố trí vốn để xây dựng các công trình nhân kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng huyện Hải Lăng.
- Đề nghị UBND tỉnh sớm có kế hoạch triển khai thực hiện Luật Đất đai và Luật HTX.
- Đề nghị UBND tỉnh tiếp tục quan tâm đầu tư đối với các dự án đã được phê duyệt của huyện như: Cụm công nghiệp ở Diên Sanh - Hải Thượng, Khu du lịch Mỹ Thủy, du lịch biển Hải Khê...
5. Đại biểu Nguyễn Viết Quế - Đơn vị Vĩnh Linh

- Đề nghị UBND tỉnh và các ngành chức năng cần hướng dẫn, hỗ trợ nông dân áp dụng khoa học kỹ thuật trong nuôi tôm nhằm nâng cao hiệu quả, đồng thời giảm thiệt hại cho nhân dân vì thời gian qua có phát sinh một số bệnh nhưng chưa có giải pháp xử lý.
- Đề nghị UBND tỉnh tiếp tục hỗ trợ kinh phí sữa chữa các công trình phúc lợi, nguồn hỗ trợ bà con sau ảnh hưởng của cơn bão số 10, số 11 năm 2013.
- Đề nghị UBND tỉnh cần chỉ đạo giải quyết dứt điểm việc chuyển địa điểm của nhà máy chế biến sâu sản phẩm quặng titan của Công ty cổ phần khoáng sản tỉnh ra khỏi địa điểm thôn Vĩnh Bắc - thị trấn Hồ Xá vì gây ô nhiễm môi trường cho nhân dân.
*Phiên họp buổi chiều ngày 24/7/2014: Truyền hình trực tiếp
Có mặt: 47 đại biểu; vắng: 3 đại biểu (Đại biểu: Trần Minh Thanh, Hồ Thị Thu Hằng, Hồ Văn Hoàn). 

Tiếp tục thảo luận tại hội trường, chất vấn và trả lời chất vấn

6. Đại biểu Nguyễn Đăng Ánh - Đơn vị Triệu Phong

- Về Báo cáo tình hình KT-XH 6 tháng đầu năm 2014, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2014 đề nghị UBND tỉnh quan tâm chống hạn cục bộ tại các địa phương, cần có các giải pháp phòng chống thiên tai trong mùa mưa bão. Cần quan tâm đến vấn đề thuốc thực vật, phân bón kém chất lượng làm ảnh hưởng đến sản xuất của nhân dân, vấn đề cải cách thủ tục hành chính để tạo điều kiện cho nhân dân và doanh nghiệp thực hiện nghĩa vụ của mình đối với nhà nước và ngược lại, chương trình xây dựng Nông thôn mới...
7. Đại biểu Võ Thị Hoa Hằng: Đơn vị Đông Hà
- Đề nghị tỉnh quan tâm tập trung nguồn lực, bố trí thêm ngân sách hàng năm để đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình trên địa bàn thành phố để Đông Hà sớm hoàn thiện các mục tiêu trở thành đô thị loại II vào năm 2020.
- Thành phố Đông Hà hiện nay không thuộc đối tượng hưởng các chính sách về xây dựng Nông thôn mới, tuy nhiên thực tế hiện nay việc thực hiện xây dựng hạ tầng, bê tông hóa đường giao thông đang còn gặp nhiều khó khăn, đề nghị tỉnh cho 4 phường ven đô (Đông Thanh, Đông Giang, Đông Lễ, Đông Lương) được hưởng chính sách nông thôn mới.
- Đề nghị tỉnh quan tâm đầu tư xây dựng kè chống xói lở bên bờ sông Thạch Hãn và sông Vĩnh Phước; quan tâm đến các tuyến đường đô thị hiện đã xuống cấp nghiêm trọng, một số tuyến đường chưa có hệ thống điện chiếu sáng, chưa có hệ thống thoát nước...
- Đề nghị UBND tỉnh giao lại cho thành phố quản lý sử dụng một số lô đất của các tổ chức sử dụng không hiệu quả như: đường Nguyễn Trãi, đường Hoàng Diệu.
- Đề nghị UBND tỉnh cần xem xét điều chỉnh giá mới để áp giá đền bù đất cho nhân dân (hiện nay đang thực hiện theo giá ban hành năm 2013).

- Đề nghị UBND tỉnh bổ sung kinh phí xây dựng thiết chế văn hóa theo tinh thần NQ 04/2012 của HĐND tỉnh.

8. Đại biểu Nguyễn Hữu Thông: Chủ tịch Hội Liên hiệp Hội khoa học tỉnh

- Tham gia một số ý kiến về Đề án "Phát triển Khoa học Công nghệ tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2015 - 2020”.

- Đề nghị tỉnh cần có chủ trương và giao cho các ngành Nông nghiệp - phát triển Nông thôn, Kế hoạch - đầu tư, Khoa học công nghệ, Công thương ... xây dựng đề án phát triển sản xuất nông nghiệp công nghệ cao của tỉnh đến năm 2020, 2030.

- Đề nghị có ban hành các chính sách khuyến khích đủ mạnh và giành một khoản kinh phí thỏa đáng hỗ trợ ứng dụng kỹ thuật tiến bộ mới trên lĩnh vực KHCN.

9. Đại biểu Nguyễn Văn Bài - Đơn vị Vĩnh Linh - Giám đốc Sở NN&PTNT

- Giải trình một số ý kiến chất vấn về:

+ Trách nhiệm giải ngân 6 tháng đầu năm vốn TPCP Chương trình Xây dựng nông thôn mới chỉ đạt 1,4% kế hoạch (0,909/64 tỷ đồng).
+ Kết quả tình hình thực hiện chính sách giúp dân khắc phục thiệt hại của bão số 10, 11 năm 2013. Chính sách tín dụng nông nghiệp, nông thôn; đặc biệt đối với cây công nghiệp dài ngày.
10. Đại biểu Trần Đức Tâm - Giám đốc Sở KH&ĐT
Giải trình một số ý kiến chất vấn liên quan đến việc bố trí các nguồn vốn trả nợ vay, về các khoản vay và khả năng trả nợ hiện nay để đầu tư xây dựng cơ bản; biện pháp hoàn tạm ứng vốn đầu tư xây dựng cơ bản ở Kho bạc Nhà nước. Một số nội dung liên quan đến nhiệm vụ xây dựng cơ bản trên địa bàn tỉnh.
11. Đại biểu Nguyễn Duy Tân - Giám đốc Sở Tài chính
Giải trình một số ý kiến chất vấn liên quan đến:

+ Việc 159 học sinh, sinh viên vùng cao, vùng đặc biệt khó khăn của Huyện Hướng Hóa hiện nay chưa nhận được kinh phí hỗ trợ miễn, giảm học phí với số tiền hơn 493 triệu đồng.
+ Việc thực hiện chế độ phụ cấp theo NQ 26/2013 của HĐND tỉnh, Quyết định 08/2014 của UBND tỉnh về số lượng, chức danh, mức phụ cấp đối với những người hoạt động không chuyên trách và khoán kinh phí hoạt động đối với các tổ chức chính trị xã hội ở xã, phường, thị trấn và thôn, bản, khu phố.
12. Đại biểu Nguyễn Thị Thu Hà - Phó chánh án Tòa án nhân dân tỉnh:

Giải trình một số nội dung liên quan đến việc xét xử vụ án "Hồ Văn Quang, Hồ Văn Rời ở Hướng Hóa bị truy tố về tội cưỡng đoạt tài sản của công dân".
*Phiên họp buổi sáng ngày 25/7/2014: Truyền hình trực tiếp
Tổng số đại biểu HĐND tỉnh: 50 vị; Có mặt: 43 đại biểu; vắng: 7 đại biểu (Đại biểu: Nguyễn Công Dung, Nguyễn Đức Chính, Trần Minh Thanh, Thái Thanh Hùng, Nguyễn Viết Quế, Phan Thị Hoài, Hồ Văn Hoàn) 

Tiếp tục thảo luận tại hội trường, chất vấn và trả lời chất vấn

13. Đại biểu Nguyễn Thanh Lợi - Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường

Giải trình một số ý kiến liên quan về việc quy hoạch khai thác khoáng sản, nuôi tôm trên đất cát và quản lý sử dụng đất, cấp đất cho các dự án trong khu du lịch để kéo dài không triển khai nhưng không thu hồi, trách nhiệm thuộc về ai.
14. Ông Nguyễn Đức Cường - Chủ tịch UBND tỉnh phát biểu, làm rõ những nội dung còn có ý kiến khác nhau và một số ý kiến của các đại biểu chất vấn tại hội trường.
15. Ông Lê Hữu Phúc - Chủ toạ kỳ họp phát biểu kết luận nội dung thảo luận.

XII. Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua các nghị quyết

Ông Nguyễn Đức Dũng - Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh điều hành biểu quyết thông qua các Nghị quyết của kỳ họp.
1. Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2014;
1.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

1.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43   


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0
1.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2014;
2. Nghị quyết về về Chương trình kiên cố hóa giao thông nông thôn giai đoạn 2015 - 2020;
2.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

2.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

2.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về Chương trình kiên cố hóa giao thông nông thôn giai đoạn 2015 - 2020;

3. Nghị quyết về Phát triển Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2015 - 2020;

3.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

3.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

3.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về Phát triển Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2015 - 2020;

4. Nghị quyết về chính sách khuyến công trên địa bàn tỉnh Quảng Trị;

4.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

4.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

4.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về chính sách khuyến công trên địa bàn tỉnh Quảng Trị;

5. Nghị quyết về việc cho phép chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ, đất rừng đặc dụng để thực hiện dự án đầu tư xây dựng các công trình dâ sinh - kinh tế và quốc phòng năm 2014 trên địa bàn tỉnh Quảng Trị;
5.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

5.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

5.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về việc cho phép chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ, đất rừng đặc dụng để thực hiện dự án đầu tư xây dựng các công trình dân sinh - kinh tế và quốc phòng năm 2014 trên địa bàn tỉnh Quảng Trị;

6. Nghị quyết về phê duyệt quyết toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2013 của các huyện Vĩnh Linh, Gio Linh, Cam Lộ, Triệu Phong, Hải Lăng, Đakrông, Hướng Hóa thực hiện thí điểm không tổ chức HĐND huyện;

6.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

6.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

6.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về phê duyệt quyết toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2013 của các huyện Vĩnh Linh, Gio Linh, Cam Lộ, Triệu Phong, Hải Lăng, Đakrông, Hướng Hóa thực hiện thí điểm không tổ chức HĐND huyện;
7. Nghị quyết về Phê chuẩn Báo cáo hoạt động và Báo cáo giám sát của Thường trực HĐND tỉnh 6 tháng đầu năm 2014

7.1. Đoàn thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

7.2. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Tổng số đại biểu HĐND tỉnh có mặt: 43


Đại biểu tán thành: 43/50; Đại biểu không tán thành: 0

7.3. HĐND tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về Phê chuẩn Báo cáo hoạt động và Báo cáo giám sát của Thường trực HĐND tỉnh 6 tháng đầu năm 2014
XV. Bế mạc kỳ họp Thứ 12 HĐND tỉnh khoá VI
1. Ông Lê Hữu Phúc, Chủ tịch HĐND tỉnh khoá VI phát biểu bế mạc kỳ họp.

2. Hội đồng nhân dân tỉnh chào cờ bế mạc kỳ họp.

Kỳ họp Thứ 12 HĐND tỉnh khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016 kết thúc vào lúc           11h00 ngày 25 tháng 7 năm 2014./.

        TRƯỞNG ĐOÀN THƯ KÝ                                           CHỦ TOẠ
              Hoàng Đức Cường




     Lê Hữu Phúc

PAGE  
9

